

MUNKA- ÉS TŰZVÉDELMI ISMERETEK TANULÓK RÉSZÉRE

Általános magatartási szabályok

A legfontosabb az iskola területén tanúsított fegyelmezett magatartás.

A tanulóknak kötelességük iskolánk rendjére ügyelni, mind esztétikai, mind pedig balesetvédelmi szempontból.

Mindenkor és mindenütt kötelesek a tanulók ügyelni a társaik és saját testi épségükre.

Az iskolában minden helyiséget rendeltetésének megfelelően szabad használni. Tanítás előtt, óraközi szünetekben, valamint tanítás után kréta, kavics, almacsutka, egyéb tárgyak dobálása szigorúan tilos, ugyanis akaratunk ellenére is társainknak egészségkárosodást okozhatunk.

A lépcsőn ne ugráljunk, egymást ne lökdössük. Az udvaron, folyosón, zsibongóban ne rohangáljunk, ne lökdösődjünk.

A tanulók a technika-, kémia-, fizika tanteremben, gyakorlati oktatás céljára szolgáló szaktanteremben, demonstrációs termekben csak tanári felügyelet mellett tartózkodhatnak. Az ott elhelyezett gépeket, eszközöket, csak tanári felügyelet mellett használhatják. A gépek használata előtt a kezeléssel kapcsolatos munkabiztonsági ismereteket a tanárnak ismertetnie kell.

A tanulók sportfoglalkozást csak pedagógus vagy edző felügyelete mellett végezhetnek. Tornateremben, egyéb sportfoglalkozásra alkalmas helyen csak nevelővel tartózkodhatnak. Az iskola sporteszközeit pedagógusi felügyelet mellett

MUNKA- ÉS TŰZVÉDELMI ISMERETEK TANULÓK RÉSZÉRE

használhatják. Zárt sportolásra alkalmas helyiségben csak tornacipőben szabad tartózkodni.

A sportpályán végzett gyakorlatok alkalmával vigyázni kell az atlétikai szerek rendeltetésszerű használatára, mivel azok igen balesetveszélyesek. Különös gondot kell fordítani a súlygolyó használatára, magasugrásnál a beérkező hely biztosítására, távolugrásnál a távolugró gödör talajának lazaságára.

Minden tanuló köteles a sportpályát, annak eszközeit rendeltetésszerűen használni. Minden testnevelési órán és sportfoglalkozáson különös gonddal ügyeljenek saját és társaik testi épségére.

A tanteremben, egyéb helyiségekben a tiszta, friss levegőt rendszeresen szellőztetéssel kell biztosítani. Szellőztetés, szünet alkalmával az ajtók, ablakok biztonságos rögzítése a tanár által megbízott személy (pl. a hetes) feladata. Az ajtó, ablak becsapódása súlyos balesetet okozhat.

A tanulók elektromos árammal működő berendezést, oktatási felszerelést csak nevelői felügyelet mellett használhatnak, működtethetnek. Használat előtt a berendezések burkolatainak, vezetékének épségét az oktató tanárnak ellenőriznie kell. Sérült (repedt, törött burkolat, sérült szigetelésű vezeték, stb.) eszközt üzemeltetni TILOS!

A padozatra került ételt azonnal el kell távolítani. A padlóra került ételből a járófelület csúszóssá válik, balesetveszélyes. Az evőeszközöket étkezésre használjuk, azzal játszani szigorúan tilos!

Fontos tudnivaló, hogy minden sérülést, ami az iskolában bármilyen órán, vagy óráközi szünetben, sportfoglalkozáson, vagy egyéb célból történő itt tartózkodás alkalmával következik be, jelenteni kell a foglalkozást vezető, vagy ügyeletes

MUNKA- ÉS TŰZVÉDELMI ISMERETEK TANULÓK RÉSZÉRE

nevelőnek, illetve a legközelebb lévő felnőttnek, aki köteles az elsősegélynyújtásról, illetve a **tanulóbaleseti jegyzőkönyv** elkészítéséről gondoskodni.

Tűzvédelem

Az oktatási intézmény helyiségei nem tartóznak a különösen tűzveszélyes létesítmények közé. Tűzveszélyességi osztályba sorolásuk szerint is a mérsékelt tűzveszélyes, vagyis „D” tűzveszélyességi osztályba tartoznak. A baj azonban itt is megtörténhet, hiszen mind kémia, mind pedig fizika órán végezhetünk olyan kísérletet, melyek tűzveszélyesek.

Kémiai-, fizikai szertárban, szaktanteremben tanuló csak nevelő jelenlétében tartózkodhat.

Az iskola egész területén TILOS a dohányzás, kivéve a kijelölt dohányzóhely. A dohányzásra kijelölt hellyel szemben támasztott követelményeket a vonatkozó jogszabály* tartalmazza. A tilalom az iskolában tartandó rendezvényekre és azon megjelenő vendégekre is vonatkozik.

Az iskolában található tűzoltó készülékek és felszerelések épségét őrizzük meg, rongálásukat kerüljük el és akadályozzuk meg.

Az intézmény területén végzett tűzveszélyes munkák közelében tanulónak tartózkodni tilos!

Iskolánkban a tűz jelzése szaggatott csengetéssel történik. A TŰZRIADÓ (TŰZVÉDELMI SZABÁLYZAT melléklete) tartalmazza a tűz esetén tanúsítandó magatartást és a vonatkozó egyéb követelményeket. TŰZRIADÓT évente egy alkalommal gyakoroltatni kell.

MUNKA- ÉS TŰZVÉDELMI ISMERETEK TANULÓK RÉSZÉRE

Mindenkinek tudnia kell, hogy a Hivatalos Önkormányzati Tűzoltóság hívószáma a 105-ös telefonszám. Az iskolában észlelt tűz esetén a tanulók kötelesek a hozzájuk legközelebb található felnőttnek szólni, aki köteles gondoskodni az épületben tartózkodók számára történő jelzésről, illetve a tűzoltóság értesítéséről.

Tűz esetén az intézményben található kézi tűzoltó készüléket és fali tűzesapokat csak felnőtt kezelheti. Tanulónak ezeket az eszközöket használni nem szabad.

Kecskemét, 2009. augusztus 28.